



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки инспектору ДПС



Следственным отделом по Центральному АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Новосибирской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По данным следствия, 22 января 2018 года в дневное подозреваемый на 216 километре автодороги «Тюмень–Омск» управляя автомобилем, совершил административное правонарушение – поворот налево или разворот в нарушение требований, предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, в связи, с чем был остановлен инспекторами ДПС. Находясь в служебном автомобиле сотрудников ГИБДД и не желая быть подвергнутым административному наказанию, подозреваемый попытался передать инспектору



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

ДПС взятку в размере 1500 рублей. Однако, преступные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время, по уголовному делу проводится комплекс следственных действий направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Для сведения! Максимальная санкция ч. 1 ст. 291.2 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1198041>